



家長教育

學校一直重視家長教育，所以定期為家長舉辦各類豐富的課程及活動，活動涵蓋了互聯網問題、情緒管理、親子關係、壓力管理和自我成長等，以增加家長對育兒技巧的了解。期望家長透過各類課程及活動，能更了解子女成長的需要，促進良好的家庭溝通，家長與子女建立積極互動關係，並克服育兒面對的挑戰，營造健康、溫暖的家庭環境。



家校合作樂融融

「十年樹木，百年樹人」。單靠一方面力量，難以取得良好的教育效果，我們必須依靠家庭、學校等各方面的通力合作，而家校的交流和溝通方式對孩子的教育是最為重要的。

第十六屆家長委員



**主席何青女士
(6D李晴彥家長)**

由於家教會所有委員都十分團結，加上各級的家長義工充滿熱忱，所以每一個活動都能夠順利舉行。每次到學校，我都會感受到校長、副校、主任、老師們的盡心盡力，工友們的盡責與辛勞，以及聽到同學們發自內心的笑聲，這些情景都會令我很有歸屬感。



**活動常紅玉女士
(6E胡建業家長)**

自從我參加家長教師會後，真是獲益良多！我更得到一個意外的收穫，就是因此而增加了跟兒子溝通的機會，可以瞭解他在一間怎樣的學校學習。當選至今，我認識了很多教師和家長，彼此交流心得，真是一個難得經歷！我很榮幸能加入家長教師會這個大家庭。



**副主席陳燕女士
(5E張峻熙家長)**

回想最初由獲選為委員，組織、籌備活動，到參與家長日義工工作。各種活動當中，令我學習到溝通、按步就班及團隊精神的重要性。我更發現家教會的家庭真是「臥虎藏龍」，每一位都多才多藝。每次辦活動時，大家都通力合作，除了令到每次活動都舉辦得十分成功外，也使我從中也學習了不少東西。



**總務黃惠儀女士
(6B柯樂言家長)**

我十分榮幸能成為第16屆的家長教師會委員。轉眼間，我們已為大家服務了接近兩年，離任在職，真是感到依依不捨！捨不得每次會議中的歡笑聲，捨不得一班熱心為學校服務的家長和委員，更捨不得從舉辦各項活動中，為本校家長和師生帶來的歡笑聲！新一屆的家教會委員即將誕生，願他們能傳承我們友愛合作的團隊精神，繼續為本校的家長和師生服務，讓歡笑和關愛延續下去！謝謝！



**秘書蔡慕貞女士
(3A班楊梓琪家長)**

大家好！過往兩年我擔任了家長教師會委員秘書一職，使我獲益良多。期望在我們各個委員共同努力、互相合作下，在未來日子裏能繼續得到家長及校方的支持，共同建立一個愉快的校園環境。



**聯絡楊令君女士
(3A鄭一美家長)**

我很榮幸能夠與第十六屆各委員攜手合作，並與第十七屆委員延續和推動家校合作的理念，發揮薪火相傳的精神，促進家長與學校之間的緊密溝通，為學生建立一個更理想、更優質的校園，讓學生能在更完善及愉快的校園中學習及成長。



**財政胡秋霞女士
(5A孫子朗家長)**

在擔任兩屆委員期間，我感受到大家為了小朋友的學習，學校和義工們都盡心盡力，讓活動順利進行。尤其是陸運會，學校安排得井井有條，義工們不畏辛苦，為了小朋友的利益堅守崗位。我看到小朋友的成長，並體會到對他們來說微小的事情也是大事。這段經歷是我人生寶貴的一課，我祝願家校合作更順利，創造更多美好回憶。





家長義工

感謝第十六屆家長委員組織家長義工隊，協助學校進行各類活動。



親子一天遊

2024年4月13日，我們舉辦了「親子同樂一天遊暨第十六屆家長教師會會員大會」，我們一行二百多人到沙頭角農莊及大埔海濱公園遊覽。



親子活動，益智又有趣



投丸活動，真高興！



午膳試食會

為挑選新一屆午膳供應商，本校於5月20日舉行了午膳試食會，並邀請了家長、老師及學生代表試食評分。當天過程順利，再次感謝當天抽空出席的家長和老師。

學生代表認真試味，選出好飯商。



家長和老師一起參與試食評分。

